紫錐花專刊

好奇害死貓

Curiosity killed the cat

紫錐花志工服務社109學年度第1學期校外活動

- 1. 淨灘活動
- 2. 關懷之旅
- 3. 淨山活動
- 4. 野外求生
- 5. 營區參訪

歡迎同學們

加入我們紫錐花反毒運動的行列哦!

掃蕩3000場所查MMA 搜出8千多 包毒咖啡速400人

新興毒品MMA(甲氧基甲基安非他命)危害不淺,從去年10月至今年5月呈現增加趨勢,警政署清查發現,主要濫用地點以住宅占63%為最多,第二多的就是視聽歌唱、住宿業等場所占了30%,因此警方執行專案行動,共臨檢3040處場所,查獲涉嫌毒品案共169件、400人,總共查扣各級毒品約4.76公斤、毒品咖啡包8376包、毒品藥錠108顆等證物。

刑事局指出,依據毒品危害防制條例特定 營業場所執行毒品防制措施辦法規定,視 聽歌唱、舞廳、酒吧、酒家、夜店、住宿 業等6類營業場所,發現有人在內施用或 持有毒品,應立即通報警察機關,如未 持有毒品,應立即通報警察機關,如未 時通報而遭警方查獲毒品案件,將由各縣 先通報而遭警方查獲毒品案件,將由各縣 門應執行毒品防制措施,未執行者主管機關 關將令其限期改善,屆期未改善則處 幣5萬元以上、50萬元以下罰鍰,並得按 次處罰。。

貓,因好奇丟了生命 《人,因碰毒毀了一生 臺灣高等拍客賽與國立自然科學博物館關心您的發展與未來

▲注意 嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19,簡稱武漢肺炎)















紫錐花志工服務社



國立勤益科技大學 學生事務處軍訓室 出刊日期:109年12月

社長:張筱晴

編輯:劉芳妤、陳怡柔

指導老師:黃凌瑤教官







